## INIDOSMA

## **ESTADOS UNIDOS MEXICANOS**

## REGISTRO CIVIL

EN NOMBRE DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MICHOACAN DE OCAMPO. COMO OFICIAL DEL REGISTRO CIVIL, CERTIFICO Y HAGO CONSTAR, QUE EN LOS ARCHIVOS QUE OBRAN EN LA DIRECCION DEL REGISTRO CIVIL, SE ENCUENTRA ASENTADA UN ACTA DE NACIMIENTO, EN LA CUAL SE CONTIENEN LOS SIGUIENTES DATOS:



OFICIALIA: 01

TOMO: 01 BIS: ==

ACTA: 00276

FECHA DE REGISTRO: 30/07/1946

LUGAR DE REGISTRO

CRIP " AND DESCRIPTION OF SECURE IN PROPERTY OF THE PERSON OF THE PERSON

TZITZIO

LOCALIDAD

TZITZIO

MUNICIPIO

MICHOACAN

ENTIDAD FEDERATIVA

NOMBRE

CASARES

PRIVER APELLIDO

DURAN

SEGUNDO APELLIDO SEXO: FEMENINO

**ELVIRA** NOMBRE(S)

REGISTRADO: VIVO

FECHA DE NACIMIENTO: 12/07/1946 12 DE JULIO DE 1946

HORÁ DE NACIMIENTO: 13:00 HRS.

NACIONALIDAD: MEXICANA

LUGAR DE NACIMIENTO

TIQUIHUITUCHA

LOCALIDAD

TZITZIO

MUNICIPIO DE NACIMIENTO

MICHOACAN

ESTADO

DATOS DEL PADRE

NOMBRE: OCTAVIANO CASAREZ OROZCO

EDAD: 38 AÑOS

EDAD:

NACIONALIDAD: MEXICANA

DATOS DE LA MADRE

NOMBRE JOAQUINA DURAN MARTINEZ

27 AÑOS

NACIONALIDAD: MEXICANA

NOTA:

SE EXPIDE LA PRESENTE CERTIFICACION EN CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 32 DEL CODIGO FAMILIAR VIGENTE EN EL ESTAD MICHOACAN A LOS 19 DIAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2013, DOY FE.

POR MINISTERIO DE LEY

RECHOS \$ 57

ELABORO: MMS

MICHOACAN DE OCAMPO GOBIERNO DEL ESTADO OFICIALIA DEL REGISTRO CIVIL DE, MORELIA, MICH.